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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Тыва
«О внесении изменений в нормативные затраты на обеспечение функций Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Тыва»

        Предлагаемый проект приказа разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), постановлением Правительства Республики Тыва от 16.03.2016г. №71 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд республики Тыва, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Правительства Республики Тыва от 07.07.2016г. №283 «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органа управления Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Республики Тыва», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
Проектом приказа предлагается внести изменения в нормативные затраты на обеспечение функций Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Тыва, утвержденные приказом от 07.08.2017 № 63-о/д.
 Указанным документом вносятся изменения в следующие нормативы:
а) нормативы затраты на сеть «Интернет» и услуги интернет-провайдеров;
б) нормативы затрат на оплату услуг по сопровождению справочно-правовых систем;
в) затраты на оплату услуг по сопровождению и приобретению иного программного обеспечения;
г) нормативы затрат на приобретение планшетных компьютеров, ноутбуков;
д) нормативы затрат на аренду помещений;  
е) затраты на приобретение полисов обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств;
ж) нормативы затрат на приобретение мебели,
з) нормативы затрат на приобретение горюче-смазочных материалов.
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