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№           от  09 июня 2022 года


 Руководителям медицинских организаций 


О подаче уведомления об осуществлении деятельности в сфере ОМС на 2023 год

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Республики Тыва (далее – ТФОМС Республики Тыва) информирует, что в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) медицинские организации (далее – МО), желающие осуществлять деятельность в сфере обязательного медицинского страхования (далее – ОМС) на территории Республики Тыва в 2023 году, должны направить в ТФОМС Республики Тыва уведомление  о включении в реестр МО, осуществляющих деятельность в сфере ОМС ( далее – уведомление) в государственной информационной системе обязательного медицинского страхования (далее – ГИС ОМС). 
Частью 2 статьи 15 Федерального закона установлен срок направления уведомлений, до 1 сентября 2022 года.
Уведомление формируется и подается в соответствии с Федеральным законом и Правилами обязательного медицинского страхования, утвержденными приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10.02.2021 № 65н «О внесении изменений в Правила обязательного медицинского страхования, утвержденные приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 февраля 2019 года № 108н» (далее – Правила ОМС).
Руководство пользователя по формированию и ведению реестра МО размещено в ГИС ОМС (http://gisoms.ffoms.gov.ru/, блок «Меню»,  вкладка «Методические материалы ГИС ОМС», подсистема «Документы ОМС», раздел «Работа МО в ГИС ОМС».
Обращаем внимание, что в ГИС ОМС осуществляются автоматизированные проверки соответствия информации о МО, в частности, в случае отсутствия какого-либо адреса (структурного подразделения) в Государственном реестре адресов (далее – ГАР) уникального номера ГАР, будет выводиться ошибка, что будет препятствовать направлению уведомления.
Исходя из изложенного, необходимо проверить все адреса осуществления медицинской деятельности согласно лицензии на предмет их регистрации в ФИАС и наличия у каждого адреса номера ГАР.
[bookmark: _GoBack]Согласно правилам присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221, присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов осуществляется органами местного самоуправления по собственной инициативе или на основании заявлений физических и юридических лиц.
По вопросам получения доступа в ГИС ОМС и при возникновении вопросов, связанных с формированием уведомления ответственные лица могут обращаться в юридический отдел по телефону 8-(394-22)-2-24-36. 
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