ИНФОРМАЦИЯ
Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Тыва 
по выплатам стимулирующего характера медицинским работникам 
за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения
за первое полугодия 2024 года
Размер межбюджетного трансферта для Республики Тыва, согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2023г, №3661-р «Об утверждении распределения в 2024 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного страхования на финансовое обеспечение осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявления онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических осмотров населения» составляет 78,6 тыс. рублей.   
       На основании перечня медицинских организаций, полученного от Минздрава Республики Тыва, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Республики Тыва были заключены 20 соглашений с медицинскими организациями в программе государственная информационная система обязательного медицинского страхования (ГИСОМС). 
[bookmark: _GoBack] За первое полугодие 2024 года в представленных счетах реестрах не выявлены случаи предъявленные, согласно пункта 2  приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26 марта 2024 г. № 142н  «Порядка и условия осуществления  денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения».
      
