ИНФОРМАЦИЯ
Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Тыва 
по выплатам стимулирующего характера медицинским работникам 
за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения
за 9 месяцев 2024 года
Размер межбюджетного трансферта для Республики Тыва, согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2023г, №3661-р «Об утверждении распределения в 2024 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного страхования на финансовое обеспечение осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявления онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических осмотров населения» составляет 78,6 тыс. рублей.   
       На основании перечня медицинских организаций, полученного от Минздрава Республики Тыва, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Республики Тыва были заключены 20 соглашений с медицинскими организациями в программе государственная информационная система обязательного медицинского страхования (ГИСОМС). 
       Медицинскими организациями Республики Тыва, в представленных на оплату счетах-реестрах за 9 месяцев 2024 года, выявлены 13 случаев (1 стадия - 5 случая, II стадия - 2 случая, III стадия – 3 случая и IV стадия - 3 случая) впервые выявленные в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения онкологических заболевания, диагноз которого подтвержден результатами соответствующих диагностических инструментальных и лабораторных исследований, выплата произведена в медицинских организациях в сумме 40,6 тыс. рублей для следующих ГБУЗ Республики Тыва: «Республиканский консультативно диагностический центр – 3 случая (I стадия - 1 случай и II стадия - 2 случая) на сумму 9,5 тыс. рублей, «Дзун-Хемчикский ММЦ» - 1 случай (I стадия - 1 случай) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Барун-Хемчикский ММЦ» – 2 случая (III стадия) на сумму 6,3 тыс. рублей и «Кызылская ЦКБ» 1 случай ( III стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Пий-Хемская ЦКБ» 1 случай ( IV стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Овюрская ЦКБ» 1 случай ( I стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Тес-Хемская ЦКБ» 1 случай ( I стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Улуг-Хемская ЦКБ» 1 случай ( IV стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Эрзинская ЦКБ» 1 случай ( I стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей, «Бай-Тайгинская ЦКБ» 1 случай ( IV стадия) на сумму 3,1 тыс. рублей.

